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Předmluva

Tento dokument (EN 13231-4:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



je nutno zrušit nejpozději do října 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Tato evropská norma je jednou z řady norem EN 13231 „Železniční aplikace – Kolej – Přejímka prací“,
jak je níže uvedeno:

Část 1: Práce na koleji s kolejovým ložem – běžná kolej●

Část 2: Práce na koleji s kolejovým ložem – výhybky a výhybkové konstrukceNP1)
●

Část 3: Přejímka reprofilace kolejnic v koleji●

Část 4: Přejímka reprofilace kolejnic ve výhybkách a výhybkových konstrukcích●

Část 5: Postupy reprofilace kolejnic v běžné koleji, výhybkách a výhybkových konstrukcích včetně dilatačních●

zařízení (zpracovává se)

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační úřady následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje technické požadavky a potřebná měření pro přejímku prací v oblasti
reprofilace hlav železničních kolejnic ve výhybkách, výhybkových konstrukcích a dilatačních
zařízeních v podélném a/nebo příčném směru.

Pro účely přejímky jsou definovány dvě třídy tolerancí podélného profilu a tři třídy tolerancí příčného
profilu.

Tato evropská norma platí pro reprofilované kolejnice pro výhybky a výhybkové konstrukce používané
ve spojení s Vignolovými železničními kolejnicemi o hmotnosti 46 kg/m a větší.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


